

FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit

Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë)

REJ

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

J93711608Q

NUIS/NIPT

Zogu i Zi, Qatar Center, kati 2.

Adresa

Tiranë

Albania

1000

Qyteti

Shteti

Kodi Postar/Posta

0695630032

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

rejshpk99@yahoo.com

E-mail

Administrator Luan Kapri

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar

2024/03/05

Data (viti/muaji/dita)

+355695630032

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e tenderit.

REF-96533-02-27-2024

Tipi i procedurës për ankesën

Procedure Prokurimi Publik

Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open Simple

Autoriteti/Enti Kontraktor

Emri i autoritetit/entit kontraktor që administrojnë procesin e prokurimit.

Drejtoria e Shërbimit Spitalor Korçë

Vlera e përllogaritur e prokurimit

Vlera e përllogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)

1312649

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marrëveshje kuadër.

“Largim perpunim i mbeturinave (urbane) dhe pastrim i teritorit nga dëborë, Spitali Korçë” – Marrëveshje Kuadër - me një operator ekonomik ku të gjitha kushtet janë të percaktuara - me afat 24 muaj.

Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

Data (viti/muaji/dita)

2024/03/11

Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)

Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)

Tipi i kontratës

Data e zhvillimit të procedurës

Shërbime

2024/03/11

Numri i njoftimit

Kodi CPV

CN/40070/02272024

45452000-0

Ankese mbi argument në KPP

Seksioni III: Përshkrimi i ankesës

1. Baza ligjore

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)

ligjin 162/2020 për prokurimin publik

2. Objekti i ankesës

- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e ofertës tuaj.

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e ofertës të një/disa operatori/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)

- Pavlefshmëri kontrate

(Citoni kontratën për të cilën kërkon pavlefshmërinë)

- Tjetër

(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)

3. Rrethanat dhe faktet □

Përshkruani rrethanat e faktit. □

Në datën 28/02/2024 në Sistemin elektronik të prokurimeve është publikuar procedura e Prokurimit Publik me objekt “Largim perpunim i mbeturinave (urbane) dhe pastrim i teritorit nga dëbora, Spitali Korçë” – Marreveshje Kuader - me nje operator ekonomik ku te gjitha kushtet jane te percaktuara - me afat 24 muaj”, me fond Limit 1 312 649.50 lek pa TVSH me AK Drejtoria e Sherbimit Spitalor Korce. Ju paraqesim ankesen me konstatimet dhe faktet si me poshte

4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor.

Operatori ekonomik “Rej shpk, duke qënë i interesuar për të marrë pjesë në procedurën e prokurimit publik të sipërpërmendur, ka analizuar me kujdes kriteret e veçanta për kualifikim, Specifikimet teknike dhe preventivin e sherbimeve për këtë objekt.

Për sa më sipër paraqesim ankesën tonë me argumentet si më poshtë vijon:

a. Duke marrë shkas dhe nga shumë AK analoge si Bashkia Tiranë, Bashkia Himarë, Bashkia Korçë etj., këto lloj shërbimesh janë parashikuar të kryhen për disa vite, 3-5 dhe jo për një 2 vite siç është parashikuar nga Drejtoria e Sherbimit Spitalor Korce.

b. Ky lloj shërbimi kompleks kërkon një lloj të veçantë organizimi dhe zbatimi duke qënë se investimi në mjete, pajisje dhe fuqi punëtore është tepër e lartë dhe për 2 vite për ne si ofertues është e pamundur përballimi i kostove të këtij shërbimi kur ndërkohë kemi të bëjmë me një situatë tepër delikatë të inflacionit dhe rritjes së çmimeve të lëndës së parë për kryerjen e këtij shërbimi dhe ndryshimet e rritjes së pagës minimale herë –pas here. Kërkojmë nga AK rishikimin e afatit të kryerjes së shërbimit të Evadimit te Mbetjeve Urbane, nga 2 vite në të paktën 3 ose 4 vite. Pasi kështu edhe për vetë AK dhe komunitetin do të kursehej koha e kryerjes së procedurave për këtë prokurim dhe të mos gjendet në situata të tilla ku mund të ngelet pa këtë shërbim. Imagjinoni nëse ky shërbim nuk do të kryhej qoftë edhe një ditë çfarë impakti do të ketë në mjedis dhe në shëndetin e qytetarëve dhe pacientëve???

Shërbimi i Pastrimit është një nga detyrat kryesore të ku gjithashtu ka qënë prioritet dhe në politikat e qeverisë aktuale Rama, ku Ak duhet të mirëmenaxhojë si kryerjen e procedurave të prokurimit Publik ashtu dhe zbatimin e saj. Për sa më sipër i kërkojmë AK të marrë parasysh konstatimet e paraqitura nga ne dhe zgjatjen e afatit për kryerjen e këtij shërbimi.

c. Në specifikimet teknike konstatojmë se Fondi Limit nuk është hartuar në përputhje me VKM nr.319 date 31.05.2018 “Për miratimin e masave për kostot e menaxhimit të integruar të mbetjeve”. Duke u nisur nga specifikimet teknike e publikuara në SPE, ne kemi kryer përlllogaritjet sipas VKM nr.319 date 31.05.2018 “Për miratimin e masave për kostot e menaxhimit të integruar të mbetjeve” dhe na rezulton që fondit limit nuk është i saktë por është disa herë më i ulët si vlerë. Kërkojmë nga ju si Ak përlllogaritjen e saktë të fondit limit nga një ekspert të fushës për llogaritjen e saktë të fondit sipas përcaktimeve ligjore në fuqi. Gjithashtu në mbështetje të konstatimit tonë ju sjellim në vëmendje vendimin e KPP Nr.147/2022 Përlllogaritja e kostos së menaxhimit të mbetjeve e referuar sipas VKM nr.319 datë 31.05.2018 Për miratimin e masave për kostot e menaxhimit të integruar të mbetjeve konsiston në përdorimin e shtojcës nr.1 të këtij vendimi. Kjo shtojcë i është

shpërndarë në formatin template excel të gjithë përfaqësuesve të pushtetit vendor të RSH në kuadër të një trajnimi periodik vjetor të kryer nga ASPA përgjatë viteve 2017-2019 për menaxhimin e integruar të mbetjeve. Në këtë model është e nevojshme që të futen disa të dhëna kyç apo të përditësohen disa nga të ashtuquajturat variabla fikse të cilat mund të ndryshojnë si pasojë e ndryshimit të ligjit (paga minimale) apo të tregut (çmimi i karburantit, çmimi i siguracioneve) kursi i këmbimit të monedhës). Edhe Bashkia Shkodër në dokumentacionin e dërguar ka përdorur këtë template excel për llogaritjen e kostos së menaxhimit të mbetjeve. - Të dhëna kyç që kërkon ky template janë Numri aktual i popullsisë së zonës ku do të kryhet shërbimi i menaxhimit të mbetjeve (nr.) - Sasia e gjenerimit të mbetjeve për frymë (kg mbetje/ banor/ditë) - Tipologjia e zonës (urbane, rurale, gjysmë urbane) - Distanca e grumbullimit të mbetjeve - Distanca e transportit të mbetjeve - Frekuenca javore e grumbullimit të mbetjeve - Tonazhi i mjeteve /kamionëve që do të kryejnë këtë proces (ton). Në nenin 21 të ligjit 162/2020 për prokurimin publik parashikohet se Autoriteti ose enti kontraktor është përgjegjës për prokurimin në përputhje me dispozitat e këtij ligji dhe të akteve nënligjore të nxjerra në zbatim të tij, duke garantuar respektimin e parimeve të trajtimit të barabartë, transparencës, konkurrencës dhe mosdiskriminimit, të parashikuara në këtë ligj. Në kuptim të kësaj pike, autoriteti ose enti kontraktor ka detyrimin të mirëplanifikojë në cilësi dhe në kohë fondet publike e nevojat e tij dhe të prokurojë e të zbatojë kontratën në përputhje me legjislacionin në fuqi. Për sa më sipër argumentuam kërkojmë nga AK për llogaritjen e saktë të fondit limit. Autoriteti kontraktor duhet të përllogarisë vlerën e kontratës bazuar në specifikimet teknike të procedurës së prokurimit.

d. Konstatojmë se nuk është hartuar një preventive me zërat e punimeve dhe shërbimeve të kërkuara ku të paraqesim çmimit në mënyrë që të plotësojmë ofertën ekonomike, por AK është mjaftuar vetëm me shpjegim në specifikimet teknike ku ka përcaktuar se “Evadimi i mbetjeve do të kryhet çdo ditë, nga e hëna në të dielë, në orët e vona të darkës ose natën, me mjete motorike profesionale, dhe do të transportohen në vendgrumbullimin e mbetjeve urbane (lanfilli Maliq), ku kryhet edhe përpunimi i mëtejshëm i tyre”, ku nuk ka përcaktuar sesi do të paguhet depozitimi i këtyre mbetjeve në landfillin e Maliqit duke qënë se depozitimi ka një kosto të konsiderueshme.

e. Po ashtu AK në specifikimet teknike ka përcaktuar se

- Operatori ekonomik kontraktues detyrimisht kryen larjen e kontenierëve me ujë dhe solucion, minimumi 1 (një) herë në muaj, si dhe disinfektimin e kontenierëve dhe truallit të vendgrumbullimit me klor çdo ditë.

- Operatori ekonomik kontraktues duhet të beje hapjen dhe kripezimin e rrugeve brenda teritorit të spitalit, nga dëbora gjatë muajve të dimrit.

- Operatori ekonomik kontraktues, duhet të pastrojë rrugët e brendëshme të Bllokut Spitalor nga bora, në të gjithë gjatësinë e tyre, me mjete borëpastruese, si dhe të bëjë kripezimin e tyre sipas standartit (0.015kg/m² rrugë), për të garantuar rrugë të pastra dhe pa probleme në qarkullimin e mjeteve gjatë periudhës së dimrit

Për këto shërbime AK nuk i ka parashikuar si zëra në preventivtë cilat kanë një sasi dhe një kosto të caktuar dhe nuk mundet sesi OE të përballojë me shpenzimet e veta, mbi të gjitha të mos paguhet.

Kërkojmë nga Ak hartimin e Preventivit ku të përfshihen të gjithë zërat e shërbimeve dhe punimeve të kërkuara nga Ak

5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme

Po

Jo

(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkon)

6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

JO

7. Lista e informacionit konfidencial:

I gjithë dokumentacioni

Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të përmbajtjes.

Kujdes: Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entit kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik

Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe kopjet shtesë, pranë **Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.**

Shënim: Ankimuesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entit kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit publik

Nr. i faksit:

E-mail:

rejshpk99@yahoo.com

Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit

Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar

Luan Kapri